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Husk årlig melding til Norsk pasientskade-
erstatning!

Da ny pasientskadeordning ble innført fra 1. 
januar 2009 ble privatpraktiserende tannleger 
pålagt å sende melding og betale tilskudd til Norsk 
pasientskadeerstatning. Dette er et lovpålagt krav 
og erstattet den tidligere ansvarsforsikringsord-
ningen som Tannlegeforeningen forvaltet. Den 
som ikke har sendt melding og betalt tilskudd til 
NPE er med andre ord helt uten noen som helst 
forsikringsordning ift. pasientskader.

Husk krav om årlig melding– Frist
Det er et krav at privatpraktiserende 
tannleger (på lik linje med annet privat 
helsepersonell) sender årlig melding til 
Norsk pasientskadeerstatning. Fristen 
for å sende melding er 1. februar 2010. 
Meldingsfristen 1. februar vil gå igjen 
fra år til år, og man kan like godt først 
som sist merke seg den.

Forhåpentligvis har de fleste av 
NTFs medlemmer allerede foretatt mel-
ding. Alle de tannleger som registrerte 
seg i 2009 skal allerede ha fått tilsendt 
en påminnelse direkte fra NPE om mel-
dingsfrist og fremgangsmåte.

Hvis man imidlertid ikke har sendt 
melding innen fristen, er oppfordrin-
gen å gjøre dette så snart som mulig, 
slik at din virksomhet har pasientska-
deforsikring i orden slik loven krever.

Hvordan foreta meldingen?
Innmelding for 2010 kan foretas ved 
å gå inn på NPEs nettside www.npe.no 
og på samme måte om ved første 
gangs registrering i 2009 følge de in-
struksjoner man får ved å klikke seg 
inn på alternativet «Innmelding privat 
sektor» som ligger oppe til høyre på 
NPEs nettside.

De opplysninger som den enkelte la 
inn i fjor vil ligge tilgjengelig i regi-
streringsportalen og det er dermed kun 
endringer som er aktuelle å registrere.

Hvem skal melde inn?
På samme måte som ved førstegangs 
innmelding i 2009 så er det er den en-
kelte virksomhet ved praksiseier eller 
daglig leder som er ansvarlig for 
å sende årlig melding. Meldingen skal 
omfatte autorisert helsepersonell 
(tannleger, tannpleiere og tannhelse-
sekretærer) som er ansatt og involvert 
i pasientbehandling. Virksomheten 
melder også de årsverk som utføres av 
innleide tannleger, men i slike tilfeller 
skal den innleide – som jo er selvsten-
dig næringsdrivende – selv betale 
kostnaden ved tilskuddet. Assistent-
tannleger/leietannleger melder og be-
taler tilskudd for sin egen virksomhet.

Tilskuddssatser i 2010
Norsk pasientskadeerstatning har opp-
lyst at satsene skal være de samme 
i 2010 som de var i 2009. Det innebæ-
rer i så fall følgende satser per hele 
årsverk
– For allmenntannleger kr 3 900
– For tannleger som arbeider innen 

oral kirurgi og oral medisin eller 
tannleger som arbeider med oral 
protetikk

– og implantater kr 6 500. (det vil si 
at alle spesialister innen oral kirurgi 
og oral medisin samt innen oral 
protetikk skal betale kr 6 500. 
I tillegg skal alle andre tannleger 
som driver med implantater betale 
6 500.)

– For spesialister innen fagretninger 
som ikke er nevnt ovenfor er til-
skuddet likeledes kr 3 900.

– For tannpleier kr 400.
– For tannhelsesekretær kr 400.
– For tanntekniker kr 400.
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